
Skozi wse felave w Novo 
lete. 

Staro leto je za nami. V nove dneve hitijo 
naše misli. V novo leto nas peljajo stopinje živ
ljenja z novim upanjem ob misli, da nam bo dal 
Bog, česar si želimo. In vendar ob pogledu na

zaj v staro leto se nam stavlja vprašanje, da li 
nam bo mogoče v novem letu prav skozi toliko 
težav? Ljudski pregovor pravi, da je vsak svoje 
sreče kovač. Res je to, vendar pa današnji časi,' 
ki nam stavljajo v gospodarskem in še v drugih 
ozirih toliko težav na življenjsko pot, in zato se 
moramo pripraviti za življenje v novem letu z 
vso vnemo, ne samo z enostranskim sklepom. 

Skozi vse težave nas je vodilo leto 1935. Tam 
od pomladnega mraza, ki nam je vzel 40 odstot

kov žita in vinogradov glede pridelka, še dalje 
do suše skozi poletje, ko je žarelo solnce in smo 
zopet zgubili 25 odstotkov poletnih pridelkov, 
vse do prijazne jeseni, ki je dala vendar prispe

vek k prejšnjim izgubam in nam vsaj po vino

gradih plačala trud«in napor. Vendar pa te te

žave niso bile glavne. Vse važnejše in občutnej

šo so bile na živalskem trgu. V začetku minu

lega leta ni imela ne goveja ne svinjska živina 
cene. Goveja živina je ostala brez cene vse do 
novega leta na sorazmerno enako nizki stopnji 
cene, dočim se je cena svinjam dvignila sredi po

letja in ostala dokaj enaka do prihoda zime. 
Vendar pa s temi dohodki nikakor ni bilo zado

ščeno narodnogospodarskim potrebam, še zme

raj je ostala kriza, ta strašna gospodarska kri

za glavna činiteljica v vsem gospodarskem živ

ljenju. Ostri so bili njeni prsti, vse preveč so se 
zajedali v vse sloje naše Slovenije. Preveč se je 
to občutilo povsod, saj ni skoraj noben trgovec 
ne obrtnik prišel na svoj račun. 

Prosvetno delo je bilo še nekam razgibamo, 
posebno v drugi polovici leta. V splošnem za

dovoljuje. 
In pri vsem tem nam daje povod za polet v 

lepšo bodočnost ne samo politična svoboda, tem

več tudi duhovna svoboda. Ko se bomo zavedali, 
da smo ustvarjeni po božji podobi, da bomo vse 
svoje težnje in cilje usmerili v Bogu, ki je izho

dišče vsega dobrega na zemlji, šele tedaj lahko 
pričakujemo od Njega blagoslova za naše živ

ljenjsko delo. Zato pa mora biti naš klic: Proč 
od poganstva današnjega časa! Stran od časo

pisov, ki ne spadajo v naše krščanske hiše! Po

iščimo si v hišah božjih notranje utehe in miru! 
Naročimo si krščanske časopise, ker edino ti 
nas vodijo v življenje s pravimi novicami! 

Zato naj ne bo hiše, ki si ne bi naročila krščan

skega časopisa. Naročite si vsi »Slovenskega go

spodarja«, saj on je tisti, ki je vedno zagovar

jal kmečki in delavski stan in v bodoče bo še 
potrojil svoje težnje, da uresniči svojo zarisano 
pot. In vi, ki čutite, da ste naši in krščanski 
ljudje, ne odklanjajte časopisa, ki se bori z vami 
skozi vse težave in da vam pribori pravice, ki 
vam po človeški in božji prirodi gredo. Zato v. 
vse domove naš odlični zagovornik »Slovenski 
gospodar«! — Opazovalec. 


